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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2005 13:43:15

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.04.2005 13:24:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8696/answer/8697




YBaxaemas HaTanbsi! Bam MOXHO PeKOMEHIOBATh CHeNaTh (eCIU He fesanu) O0MOXUMUYeCKUN
aHanu3 KPOBU (KpeaTHHUH, MOYeBHHA, OCTaTOUYHBIM a30T), PaglOU30TOHOE UCCIEN0BaHKe MTOYEK
(mnst BRISICHEHMS UX (PYHKITMOHAIBHOU CIIOCOOHOCTH). IIuIMTe, eCciiu eCTh BOIIPOCH, Oymy paf.



